

महत्वपूर्ण एवं खास

प्रदेश के 8 बी.एड. कॉलेजों पर लगा प्रतिबंध-टेकाम

रायपुर (आरएनएस)। स्कूल शिक्षा मंत्री प्रेमसाय सिंह टेकाम ने विधानसभा में कांग्रेस विधायक डा. रेणु जोगी के लिखित उत्तर में जानकारी दी है कि प्रदेश में 8 विद्यालयों पर राष्ट्रीय शिक्षक परिषद ने प्रतिबंध लगाया है। इनमें 7 महाविद्यालय दुर्ग जिले के और एक राजनांदावा जिले का है। टेकाम ने प्रतिबंध लगे महाविद्यालयों की जानकारी भी दी। जिनमें कल्याण महाविद्यालय सेक्टर-7 भिलाईनगर, भिलाई मैत्री कॉलेज रिसाली, शिवा कॉलेज मैत्री विहार सुपेला, स्वामी स्वरूपानंद सरस्वती महाविद्यालय हुडको भिलाई, जगतगुरु शंकराचार्य कॉलेज भिलाई, श्रीराम कॉलेज ऑफ एज्युकेशन राजनांदावा, छत्तीसगढ़ वाणिज्य एवं विज्ञान महाविद्यालय सेक्टर-6 भिलाई तथा आर्यवर्त शिक्षा महाविद्यालय रूआबांधा भिलाई शामिल है। टेकाम ने जानकारी दी कि प्रदेश में कुल 146 बीएड महाविद्यालय संचालित है।

कार व मोटर साइकिल की टक्कर से दो लोग घायल, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार मोटरसाइकिल ने सामने से आ रही मोटरसाइकिल को टक्कर मार दिया जिसके चलते मोटरसाइकिल सवार घायल हो गया। मिली जानकारी के अनुसार लालपुर चौक टिकरापारा रायपुर निवासी शेनारायण साहू 32 वर्ष पिता हटोई राम साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 27 नवंबर को धनेली नाला के पास प्रार्थी के चाचा गौकरण साहू मोटरसाइकिल से आते समय सामने से आ रही तेज रफ्तार मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04 एमक्यू के चालक ने टक्कर मार दिया जिसके चलते वह घायल हो गया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

राजधानी में इनकम टैक्स की रेड 8 से ज्यादा स्टील और सरिया कारोबारी के ठिकानों पर छापा

पंकज इस्पात सहित कारोबारियों के घर व दफ्तर पर सर्चिंग जारी
150 से ज्यादा अपराधों की टीम की दबिश
रायपुर। करोड़ों की टेक्स चोरी के मामले में इनकम टैक्स ने राजधानी व बिलासपुर में 8 से 10 बड़े कारोबारी के ठिकानों पर आईटी की टीम छापेमारी कर रही है। जिन कारोबारियों के ठिकानों पर कार्रवाई की गयी है, उनमें स्टील और सरिया के बड़े कारोबारी शामिल हैं। अभी तक सूचना के मुताबिक राजधानी के नामी पंक्ज इस्पात, सागर टीएमटी पर इनकम टैक्स का छापा पड़ा है। पंकज इस्पात और सागर टीएमटी के मालिक के कई घर और दफ्तरों में छापेमारी की कार्रवाई चल रही है। वहीं उरला इलाके के ही अलंकार फेलोराइज में टीम ने दबिश दी है। इन कारोबारियों के ठिकानों के अलावे राजधानी के अग्रसेन चौक स्थित केडिया स्टील, चौबे कॉलोनी स्थित राधेमणि कुंज के अश्वनी अग्रवाल, नगर निगम कालोनी अग्रसेन चौक स्थित तिरुपति स्टील सहित कई अन्य कारोबारी के ठिकानों पर छापेमारी चल रही है।

80 ऑटो चालकों के विरुद्ध हुई कार्रवाई

जगदलपुर (आरएनएस)। ऑटो चालकों के द्वारा लापरवाही पूर्वक ऑटो चलाने और इसके चलते हो रही सड़क दुर्घटनाओं के बाद चौक चौराहों में यातायात पुलिस के द्वारा 80 ऑटो चालकों के विरुद्ध कार्रवाई की गई। यातायात प्रभारी शिव शंकर गेंदले ने बताया कि संजय मार्केट, आमागुड़ा, लालबाग चौक, अग्रसेन चौक, लागू नर्सिंग के अलावा अन्य चौक चौराहों पर यातायात पुलिस द्वारा जांच की गई। कार्यवाई में लाइसेंस, परमिट, बीमा, फिटनेस आदि दस्तावेजों की जांच की गई। उन्होंने बताया कि आये दिन शहर में चलने वाले ऑटो चालकों के द्वारा यातायात नियमों का उल्लंघन करने और लापरवाही पूर्वक ऑटो चलाने की शिकायत मिल रही थी।

दो पुलिसवालों की हत्या का आरोपी कोर्ट से फरार

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। दंतेवाड़ा जिला न्यायालय में पेशी के लिए लाया गया हत्या का एक आरोपी कोर्ट परिसर से फरार हो गया है। आरोपी का नाम संजय निषाद निषाद बताया जा रहा है। प्राप्त जानकारी के अनुसार संजय निषाद पूर्व पुलिसकर्मी था और दो पुलिससकर्मियों की हत्या के मामले में निरुद्ध था। आज शुक्रवार को आरोपी संजय निषाद को पुलिस द्वारा हत्याकांड के मामले में सुनवाई के लिए दंतेवाड़ा न्यायालय ले जाया गया था। आरोपी संजय पुलिस की आंखों में धूल झांकेकर कोर्ट परिसर से फरार हो गया। दंतेवाड़ा पुलिस ने फरार आरोपी को पकड़ने के लिए सर्च ऑपरेशन शुरू कर दिया है और संभावित जगहों पर दबिश डाल रही है।

उसलापुर रेलवे स्टेशन के समीप हुई फायरिंग छात्र के कंधे पर लगी गोली

मचा हड़कंप जांच में जुटी पुलिस

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर शहर से सटे उसलापुर रेलवे स्टेशन के पास गुरुवार शुरुवार की दरमियानी रात गोली चलने की खबर प्रकाश में आई है गोली चलने के बाद पुलिस की टीम ने आसपास के इलाके की मोर्चाबंदी का जांच पड़ताल शुरू कर दी है और घायल छात्र को अपोलो अस्पताल में

भर्ती कराया गया। अपोलो में दाखिल कराए गए इंजीनियर कॉलेज के छात्र के बयान ने पुलिस को उलझा कर रख दिया है। अपोलो में भर्ती कराया गए युवक का दावा है कि, वह अपनी महिला मित्र के साथ उसलापुर स्टेशन के थोड़ा आगे से लौट रहा था, तभी एक अज्ञात व्यक्ति आया और उसने तमंचा दिखा कर धमकाने की कोशिश की, जब युवक ने विरोध किया तो अज्ञात हमलावर ने गोली चला



युवक के कंधे पर गोली लगी है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार युवक का नाम विश्वजीत परिड़ा है, जो कि चौकसे कॉलेज में इंजीनियरिंग कॉलेज में पढ़ता

है। युवक जिस महिला मित्र के साथ था, उसे लेकर जानकारी यह है कि, वह इंजीनियरिंग कॉलेज की डॉप आउट है। युवक युवती को लेकर यह खबरें है कि, दोनों ने कोई नीजि पार्टी आयोजित की थी, जिसमें वे दो हा शामिल थे,जिसके बाद जबकि वे लौटने लगे तो यह घटना हुई। एडिशनल एसपी प्रशांत अग्रवाल ने बताया कि गोली चलाए जाने की घटना युवक ने बताई है, हम हर पहलू की जांच कर रहे हैं,युवक को

अपोलो दाखिल कराया गया है,जहां उसका उपचार जारी है, सिविल लाईस थाने में 307 का अपराध दर्ज किया जा रहा है। घटना को लेकर पुलिस पतासाजी कर रही है, लेकिन पुलिस को घटना को लेकर बताए जा रहे बयानों को लेकर प्रारंभिक विवेचना में विरोधाभासी तथ्य मिले हैं। जिस खंडहरनुमा स्थल पर यह कथित पार्टी आयोजित थी, पुलिस को वहां से बीयर की उपयोग की हुई बोतलें बरामद हुई हैं।

अबूझमाड़ के बच्चे संकुल स्तरीय खेल में दिखाएंगे प्रतिभा

नारायणपुर (आरएनएस)। जिले के नक्सल प्रभावित नेडनार में अबूझमाड़ के स्कूली बच्चों में खेल के प्रति रुचि बढ़ाने और उनकी छुपी प्रतिभा को निखारने के उद्देश्य से 3 दिवसीय संकुल स्तरीय खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया है। जिसमें नेडनार और मोहनदी संकुल के लगभग 43 स्कूलों के 400 बालक बालिका अपनी खेल प्रतिभा दिखाएंगे। संकुल स्तरीय प्रतियोगिता में कबड्डी, बॉलीबाल, खोखो, दौड़, कुर्सि दौड़ खेल



कहना है कि अबूझमाड़ के दूरस्थ अंचल में संचालित स्कूलों के बच्चों में खेल प्रतिभा को निखारने, आपसी तालमेल को बढ़ाने के साथ ही बच्चों को खेल के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से खेलों का आयोजन किया जा रहा है। संकुल समन्वयक ने बताया कि 28 नवम्बर से 30 नवम्बर तक बच्चे अपनी प्रतिभा का जौहर दिखाएंगे।

सहेली के घर घूमने गई दो युवतियों में से एक का अपहरण

तलाश में जुटी पुलिस

कोरबा (आरएनएस)। कोतवाली थाना अंतर्गत मानिकपुर चौकी क्षेत्र में दो युवतियों के अपहरण करने का मामला सामने आया है। जिसमें से एक युवती संगीता कुमारी किसी तरह अपहरणकर्ताओं के चंगुल से भागने में सफल हो गईं। वहीं दूसरी युवती पूजा कश्यप को चार बाइक सवार युवक अपहरण कर फार हो गए। जान बचा कर भागी युवती ने अपहरण की सूचना मानिकपुर पुलिस को दी है। सूचना के आधार पर पुलिस अपहरणकर्ताओं की सरगमीं से खोजबीन में जुटी हुई है।

रेल कार्पोरेशन के 20 अफसरों को बर्खास्तगी का नोटिस

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ रेल कार्पोरेशन में 20 अफसर इंजीनियर को नौकरी से बर्खास्त करने का नोटिस दिया गया है।



सरकार रेल मंत्रालय ने मिलकर छत्तीसगढ़ रेल कार्पोरेशन लिमिटेड नामक उपक्रम का गठन किया था। कार्पोरेशन 4 नई रेल परियोजनाओं को विकसित करने का काम कर रहा है। कार्पोरेशन में पिछले 8 महीने से पूर्णकालिक प्रबंध निदेशक का पद खाली पड़ा है और अस्थायी तौर पर उस पद पर एक निदेशक वित्त काम कर रहे हैं। रेल परियोजनाओं और उपक्रम चलाने का अनुभव ना होने कारण वहां परियोजना के विकास विकसित होने का काम लगभग ठप पड़ा है। इस बीच वहां हुई गलतियों को छुपाने के लिए पांच अधिकारियों को बिना जांच के नौकरियों से निकाल दिया गया था और एक बार फिर 20 अधिकारी और इंजीनियरों को नौकरी से बर्खास्तगी का नोटिस दे दी गई है। इन सारे अधिकारियों का कसूर इतना है कि सब ने जुलाई माह में कार्पोरेशन के चेयरमैन को कार्यालय में कार्यरत एक दैनिक वेतन भोगी कर्मी को हटाने के लिए ज्ञापन सौंपा था।

कर रहे हैं। रेल परियोजनाओं और उपक्रम चलाने का अनुभव ना होने कारण वहां परियोजना के विकास विकसित होने का काम लगभग ठप पड़ा है। इस बीच वहां हुई गलतियों को छुपाने के लिए पांच अधिकारियों को बिना जांच के नौकरियों से निकाल दिया गया था और एक बार फिर 20 अधिकारी और इंजीनियरों को नौकरी से बर्खास्तगी का नोटिस दे दी गई है। इन सारे अधिकारियों का कसूर इतना है कि सब ने जुलाई माह में कार्पोरेशन के चेयरमैन को कार्यालय में कार्यरत एक दैनिक वेतन भोगी कर्मी को हटाने के लिए ज्ञापन सौंपा था।

कट्टे की नेक पर दिनदहाड़े व्यवसायी से 80 हजार रुपए की लूट

जशपुर (आरएनएस)। जिला मुख्यालय से लगभग 18 किलोमीटर दूर आरा से आ रही है। मिली जानकारी के मुताबिक यहां साप्ताहिक बाजार का आयोजन शुरुवार को किया जाता है, जिसमें जशपुर के व्यापारी भी बाजार व खरीददारी करने के लिए जाते हैं। बताया जा रहा है कि शिवपूजन गुप्ता उर्फपप्पू भी यहां गह्वर खरीदी के लिए गए हुए थे। तभी दोपहर में अज्ञात दो बदमाश पहुंचे और भय दिखाकर व्यापारी से लगभग 80 हजार से अधिक नगद कट्टे दिखाकर लूट लिए। घटना के बाद क्षेत्र में अपरा-तफरी मच गई और व्यापारियों ने बदमाशों के ऊपर पत्थर से हमला करते हुए उन्हें रोकने का भी प्रयास किया लेकिन बदमाश वहां से



भाग निकले। आरा क्षेत्र जशपुर जिला की सीमा पर स्थित है जहां पूर्व में भी बड़े नक्सली वारदात सहित कई गंभीर घटना घट चुकी है। संवेदनशील क्षेत्र होने के कारण इस घटना के होने से पिछली कई घटनाएं लोगों के जेहन में ताजा हो गई है और लोगों में भय व्याप्त है। हालांकि पुलिस का विशेष यहां पर केमप होता है। घटना के बाद से पुलिस अलर्ट हो गई है और चारों तरफपुलिस नजर रख रही हैएसपी शंकर लाल बघेल ने इस संदर्भ में बताया कि व्यापारी के द्वारा आरा पुलिस चौकी में शिकायत की गई जिसके बाद पुलिस मामले की तत्काल जांच में जुटी हुई है। उन्होंने कहा कि वर्तमान में क्षेत्र की हर गतिविधि पर नजर रखी जा रही है।

मुठभेड़ के बाद एक महिला सहित तीन नक्सली पकड़ाये

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। छग के दंतेवाड़े जिले के अरनपुर थानाक्षेत्र में पुलिस ने सर्चिंग के दौरान एक महिला माओवादी समेत तीन नक्सलियों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार तीनों नक्सली दंतेवाड़ा जिले के अलावा कई अन्य क्षेत्रों में वारदातों को अंजाम दे चुके हैं। एसपी अभिषेक पल्लव के द्वारा जारी प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार इन तीनों नक्सलियों पर कुल 6 लाख का इनाम घोषित है। प्राप्त जानकारी के अनुसार दंतेवाड़ा जिले के अरनपुर थानाक्षेत्र के अंतर्गत 20-25 माओवादियों के आने की सूचना मिली थी जिसके तहत अरनपुर पुलिस, एसटीएफ कैंप, सशस्त्र बल के जवान नक्सल विरोधी अभियान के लिए रवाना हुए, जहां जवानों की कार्रवाई को भांपते हुए नक्सली पहाड़ी में जवानों को नुकसान पहुंचाने घात लगाए बैठे थे। जैसे ही जवान करीब पहुंचे नक्सलियों ने जवानों पर फायरिंग शुरू कर दी। नक्सलियों द्वारा शुरू हुई इस फायरिंग का जवानों ने भी मुंहतोड़ जवाब दिया। करीब आधे घंटे तक चली फायरिंग में नक्सली खुद को कमजोर पाता देख भाग खड़े हुए। वहीं नक्सलियों को भागता देख

पुलिस, एसटीएफ कैंप, सशस्त्र बल के जवान नक्सल विरोधी अभियान के लिए रवाना हुए, जहां जवानों की कार्रवाई को भांपते हुए नक्सली पहाड़ी में जवानों को नुकसान पहुंचाने घात लगाए बैठे थे। जैसे ही जवान करीब पहुंचे नक्सलियों ने जवानों पर फायरिंग शुरू कर दी। नक्सलियों द्वारा शुरू हुई इस फायरिंग का जवानों ने भी मुंहतोड़ जवाब दिया। करीब आधे घंटे तक चली फायरिंग में नक्सली खुद को कमजोर पाता देख भाग खड़े हुए। वहीं नक्सलियों को भागता देख



जवानों ने घेराबंदी की जिसमें एक महिला नक्सली सहित तीन नक्सली को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार हुए नक्सली में डिट्टी कमाण्डर हड़मा मड़काम उर्फ बुधरा पिता रोड़ा मड़काम उम्र 28 वर्ष के ऊपर 03 लाख का जो कि चिकपाल स्कूलपारा थाना तोंगपाल जिला सुकमा निवासी है। दूसरा प्लाटून नम्बर 26 की सदस्या कोसी उर्फ शांति पिता हिड़मा मड़काम उम्र 28 वर्ष निवासी चितलनगर दुधोपारा थाना पुसपाल जिला सुकमा पर 02 लाख का इनाम था, पुलिस ने गिरफ्तार किया है। तीसरा डीएकेएमएस अध्यक्ष देवा मड़काम उर्फ दिलीप पिता मुामा मड़काम उम्र 25 वर्ष निवासी पोटाली धुवापारा को जिसपर 01 लाख का इनाम घोषित है।

स्कूली बच्चों से भरी वेन और बाइक में टक्कर, दो युवकों की मौत

बलरामपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सरगुजा संभाग के बलरामपुर जिले में आज सुबह बच्चों से भरी स्कूल बस और बाइक में टक्कर हो गया। हादसे में बस के नीचे आने से बाइक सवार दो युवकों की मौत हो गई। दर्दनाक मौत देख बच्चों में चीख-पुकार मच गई। हादसे की सूचना पाकर मौक पर पहुंची पुलिस ने शव को बरामद किया। जानकारी के अनुसार ग्राम सेरंगदाग के पास आज सुबह बाइक और स्कूली बस में टक्कर हो गई। बच्चों से भरी स्कूल बस की चपेट में आने से बाइक सवार दो युवकों की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। वहीं, हादसे के बाद बाल-बाल बच्चे ने खौपनाक मंजर देख सहम गए। सेरंगदाग के ग्रामीणों ने तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी। वहीं, सभी स्कूली बच्चों को बस से बाहर निकाला। पुलिस ने बस चालक को हिरासत में लिया।

राजधानी के दो शॉपिंग मॉल अब हो सकता है बंद

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ राज्य बनने के बाद राजधानी रायपुर में मॉल कल्चर की बाढ़ से आ गई थी शहर के विभिन्न न छोरों पर खुलने वाले मॉल लगातार शहर की शान बढ़ा रहे थे लेकिन एक वक्त अब ऐसा चुका है कि राजधानी रायपुर के विभिन्न मालों पर संकट का छाया मंडरा रहा है कारण यह है कि शहर में संचालित कई मॉल बैंक से कर्ज लेकर बनाए गए हैं और वह घाटे में चल रहा है। घाटा इतना कि बैंक वारंटों को अब उन्हें नोटिस थमाना पड़ रही है आने वाले वक्त में हो या भी हो सकता है कि राजधानी रायपुर के कई माल बंद हो सकते हैं वैसे राजधानी रायपुर में इस वक्त पांच माल

संचालित है जिसमें से एक मॉल नगर निगम तथा पंजाब नेशनल बैंक के द्वारा बंद कर दिया गया बंद करने का कारण समय पर लोन नहीं चुकाना था। बैंक से मिली नोटिस के अनुसार राजधानी बनने के बाद सबसे पहले खुलने वाला मंदिर हसौद रोड में थर्टी सिकसे मॉल और पंडरी स्थित सिटी सेंटर मॉल पर खतरा मंडरा रहा है बैंकों ने दोनों ही मॉलों को नोटिस थमाया है ताकि वे कर्ज जल्द पट्टाएं अगर वह कर्ज नहीं पटा पाएंगे तो बैंक को उसे नीलाम करना पड़ेगा इधर विधान सभा मार्ग पर संचालित अंबुजा मॉल और वीआईपी तिराहा में संचालित मैनेटो मॉल लगभग ठीक ठाक चल रहे हैं।

युवती को अगवा कर दो बाइकर्स फरार

कोरबा (आरएनएस)। एसईसीएल कोरबा क्षेत्र के मानिकपुर की बंद पड़ी वेस्टर्न क्वारी के पास एक युवती अगवा कर ली गई। उसकी सहेली अपहर्ताओं के चंगुल से किसी तरह बची, जिसने पुलिस से शिकायत की। मानिकपुर पुलिस ने 365, 34 आईपीसी का प्रकरण दर्ज किया है। अब तक इस बारे में किसी तरह का सुराग नहीं मिला है। अपहृत युवती का नाम पूजा कश्यप बताया गया है। वह कोरबा शहर के संजय नगर

क्षेत्र की निवासी है। बताया गया कि गुरुवार की शाम पूजा अपनी एक सहेली संगीता यादव उर्फ हाजरा खान के साथ यहां घूमने आई थी। काफी समय इस क्षेत्र में चहलकदमी के बाद इन्होंने रेलवे स्टेशन मानिकपुर साइडिंग को जाने वाले रास्ते में स्थित अर्चुभा पहाड़ी का रूख किया। इस पहाड़ी पर कम ही लोग आया-जाया करते हैं। सामान्य तौर पर यह क्षेत्र सुनसान माना जाता है। युवतियों के यहां पहुंचने और कुछ समय जाया करने के बाद



मानिकपुर चौकी में मामले की रिपोर्ट हाजरा की ओर से दर्ज कराई गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है। बताया गया है कि युवती को अगवा किए जाने के घटनाक्रम के संबंध में पुलिस के स्थानीय अधिकारियों के अवगत कराया गया है। संभावित क्षेत्रों में निगरानी की जा रही है ताकि अपहृत और अपहर्ताओं के बारे में जानकारी जुटाई जा सके।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, registration details, and a list of services and benefits provided to members. The text is in Hindi and mentions various social and legal services available to members.